

*Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!* 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 4(161), Апрель, 2016 г.

*Студенческая газета*

*Рубцовского индустриального института*

(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## Окружная школа руководителей Штабов студенческих отрядов Сибирского Федерального округа в. Томске



Студенческие отряды России - это особенное молодежное движение, которое нужно развивать с каждым годом все больше и больше. И именно для этой цели была проведена Окружная школа руководителей штабов студенческих отрядов учебных заведений Сибирского Федерального округа в г. Томске. В составе делегации от Алтайского края в этом году вошел представитель Рубцовского индустриального института Латкин Антон.

Окружная школа - это одно из самых масштабных и грандиозных мероприятий движения Российских студенческих отрядов и, в частности, отрядного движения Сибирского Федерального округа. По традиции школа проходила под лозунгом "Самый реальный - Сибирский Федеральный!".

Своими впечатлениями о поездке поделился зам. начальника ШТД РИИ АлтГТУ, комиссар ССО

"Рубин" Латкин Антон: "За три дня интересных лекций и мероприятий меня научили очень многому, например, как нужно вести себя руководителю, как разрабатывать план мероприятий для штаба и т.д. На школе мы получили возможность разработать свою стратегию развития и защитить её. Но и про веселье и развлечения организаторы не забыли. В первый день мы поиграли в различные мини-игры, а вечером мы расследовали дело об убийстве (шуточное, конечно). А во второй день мы проходили площадки, где были тренинги, мониторинги и другая полезная информация".



## День работника культуры



25 марта в Городском Дворце культуры состоялась большая торжественная программа "Давайте аплодировать творцам", посвященная Дню работника культуры. Праздник был организован МКУ

"Управление культуры, спорта и молодежной политики" г. Рубцовска, и он являлся своеобразным творческим отчетом учреждений культуры города за прошедший год. В программе состоялось награждение победителей профессиональных конкурсов, вручение премий Администраций города за вклад в развитие сферы культуры.

В списке людей, которые удостоились чести получить благодарственные письма за весомый вклад в развитие культуры города, оказалась Антюфриева Алина Евгеньевна, техник ЦИСВР Рубцовского

индустримального института, которая по совместительству занимает должность командира Штаба студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска. Так же, Алина была награждена письмом от Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края, за активное содействие развитию добровольческого движения Алтайского края.

Поздравляем Алину Евгеньевну и желаем ей дальнейших творческих успехов!



## "Тотальный диктант-2016" написали в Рубцовском индустримальном институте



16 апреля в очередной раз состоялась ежегодная всемирная акция по проверке грамотности "Тотальный диктант". Тотальный диктант - ежегодная образовательная акция, призванная привлечь внимание к вопросам грамотности и развить культуру грамотного письма. Суть акции - добровольный бесплатный диктант для всех желающих, который проходит одновременно в десятках городов России и мира (с поправкой на часовые пояса).

В 2015 году в акции приняли участие более 100 тысяч человек из 58 стран и 549 городов мира.

Организатором акции является фонд "Тотальный диктант" (г. Новосибирск), а координаторами на местах - добровольцы, присоединившиеся к организации и проведению акции.

Ежегодно для диктанта выбира-

ется авторский текст современного классика. Автором текста "Тотального диктанта-2016" стал писатель Андрей Усачев. Специально из-за разницы во времени были подготовлены три отрывка одного текста

"Этот древний-древний-древний мир!", в которых говорится о древних цивилизациях, Греции, шумеро-ах, об Атлантиде, античном театре, письменности и об Олимпийских играх. Текст получился довольно сложным.



Стать участником тотального диктанта может любой житель или гость города, умеющий писать на русском языке, независимо от пола и возраста. Участие в диктанте совершенно бесплатно, добровольно и анонимно. Кроме того, в ходе подготовки к диктанту были организованы занятия по повышению грамотности.

В Рубцовске акция проходит уже в пятый раз. В 2016 г. тотальный диктант в нашем городе состоялся на 6 площадках, одной из которых впервые за годы проведения акции стал Рубцовский индустримальный институт АлтГТУ. Впервые студенты и преподаватели института получили возможность написать диктант в родных стенах и аудиториях. Продиктовала текст доктор филологических наук декан гуманитарно-экономического факультета Севастьянова Светлана Климентьевна.

Кроме того, для организации и проведения диктанта были задействованы волонтеры - бойцы студенческих строительных отрядов "Авангард" и "Рубин".

"Писать грамотно - модно!" - уверяют участники акции и приглашают присоединиться к тотальному диктанту в следующем году.



## Творческая делегация Рубцовского индустриального института - призеры краевого фестиваля "Студенческая весна на Алтае. Феста-2016"



С 4 по 9 апреля в городе Барнауле состоялось самое долгожданное событие весны для всей творческой студенческой молодежи - краевой фестиваль "Студенческая весна на Алтае. Феста - 2016". Более 600 представителей

высших и средних профессиональных учебных заведений края собрались на нескольких площадках столицы, чтобы определить лучших в нескольких десятках конкурсных направлений и номинаций, среди которых "Вокал", "Хореография", "Оригинальный жанр", "Журналистика", "Театральное направление", "Концертная программа".

Снова оказаться в эпицентре событий, ощутить атмосферу молодости, творчества и азарта, почувствовать себя частью единой семьи самых талантливых и одаренных представителей студенческой молодежи желает каждый, кто хоть раз побывал на фестивале. Студенческая весна - это не только место, где можно себя показать и на других посмотреть, но и пообщаться в неформальной обстановке и обменяться опытом с другими творческими и талантливыми ребятами, а также вдохновиться на создание новых шедевров.

Из года в год в фестивале принимают участие представители Рубцовского индустриального института. На этот раз творческая делегация института была представлена хореографической студией "Модерн" и вокальной студией "ПаРИИ". На участников была возложена ответственность представить свой вуз в номинациях "Эстрадный танец", "Современный танец" и "Эстрадный вокал".

Площадка "Музыкальное направление" проходила в актовом зале Алтайского государственного аграрного университета 5 и 6 апреля. По традиции, одна из самых многочисленных по количеству конкурсантов номинация "Эстрадный вокал" собрала солистов и коллективы более чем из 20 учебных заведений края. Нешуточное волнение и накал страсти царят в каждом из участников перед выходом на сцену. Сцена, микрофон, свет софитов, первые аккорды уже до боли знакомой мелодии и восторженные глаза зрителей и членов жюри - и вот уже волнение сменяется удовольствием от всего происходящего, легкостью и спокойствием. Это на сцене все они соперники, а за кулисами особая атмосфера - творчества, дружбы и взаимной поддержки вне зависимости от того, насколько успешны выступления каждого из участников.

В номинации "Эстрадный вокал. Сольное исполнение" свою песню "Лунная мелодия" представила Романова Алена. Нежная и трогательная исполнительница заворожила зрителей, подарив несколько минут вдохновения и умиротворения. Солистки вокальной студии "ПаРИИ" запомнились многим зрителям, участникам и даже членам жюри яркими образами еще до самого выступления, поэтому от девушек ждали чего-то особенного. И не напрасно - их песня "All about the bass" выделялась из общей массы позитивом и манерой исполнения, а девчонки сразили всех своим обаянием.

7 и 8 апреля гостеприимный зал ДК г. Барнаула встречал участников направления "Хореография". По традиции хореография является одним из самых любимых и зреющих направлений фестиваля, в котором соседствуют классический танец и современные уличные танцевальные направления и народные танцы, а от пестроты и яркости костюмов рябит в глазах. Вне зависимости от того, в какой из номинаций участники представляют свои танцевальные постановки, для каждого из них танец - это не просто четко слаженные движения под заранее выбранную музыку, это маленькая жизнь, которая может уместиться в нескольких минутах на сцене.

В номинации "Эстрадный танец" хореографическая студия "Модерн" представила уже знакомый зрителям танец "Шабаш ведьм" - немного жутковатый, но ужасно завораживающий номер, который по достоинству оценили и зрители, и члены жюри. В номинации "Современный танец" обновленный состав "Модерна" погрузил зал в атмосферу "Африканского приключения" - царство амазонок и трогательную историю любви со счастливым концом.

И лишь 9 апреля та же сцена ДК г. Барнаула встречала призеров и победителей фестиваля и участников гала-концерта. В ходе гала-концерта зрители еще раз окунулись в непередаваемую атмосферу весны, молодости и творчества вместе с участниками номинации "Онлайн-видеорепортаж" с "Фесты", продемонстрировавшими видеоролики с основных площадок фестиваля. И, конечно же, зрители вновь смогли увидеть наиболее выдающиеся выступления участников фестиваля в различных номинациях.

Самая долгожданная часть - церемония награждения - это, в конечном итоге то, ради чего все это и затевалось. Волнение, ожидание, буря эмоций, восторг и аплодисменты зрителей стоили нескольких месяцев репетиций и бессонных ночей. Итог выступления творческой делегации Рубцовского индустриального института очень достойный - оба студенческих коллектива стали лауреатами фестиваля и получили массу положительных эмоций от выступлений и общения с самыми талантливыми и творческими студентами Алтая. Студвесна - праздник молодости и творчества и отборочный тур Российской студенческой весны, которая состоится в мае в Казани.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ

хореографическую студию "Модерн", ставшую лауреатом II степени в номинации "Эстрадный танец", и вокальную студию "ПаРИИ", ставшую лауреатом III степени в номинации "Эстрадный вокал".

красового фестиваля "Студенческая весна на Алтае. Феста-2016".

*Поздравляем ребят и желаем дальнейших творческих успехов и новых побед!!!*



## Первенство РИИ по пауэрлифтингу



23 марта 2016 г. в тренажёрном зале спорткомплекса РИИ проводилось первенство РИИ по пауэрлифтингу. 22 спортсмена соревновались в пяти весовых категориях.

В весовой категории до 59 кг первое место завоевал Иванов Андрей набрав в сумме троеборья 242,5 кг.  
Второе место Баймухаметов Анвар 240кг.  
Третье место Бузмаков Сергей. 210кг.

В весовой категории до 66кг первое место занял Голиков Александр 330кг.

Второе место Костяничников Дмитрий 247,5кг.  
Третье место Баталов Николай 167,5кг.

В весовой категории до 74кг первое место занял Щербаков Антон 375 кг.

Второе место Кан Пётр 355кг.  
Третье место Новиков Александр РГМК 215кг.

В весовой категории до 80 кг первое место занял Губушкин Артём 365кг.

Второе место Миненко Иван 360кг.  
Третье место у выступавшего только в жиме лёжа Коробкова Игоря 100кг.

В весовой категории до 93кг первое место занял Олех Максим 445кг.

Второе место Чигинцев Иван 420кг.  
Третье место Сутормин Станислав 415 кг.

По итогам соревнований на основании таблицы ЕВСК по пауэрлифтингу было выполнено:  
третий взрослый разряд - 6 спортсменов.  
первый юношеский - 4  
второй юношеский - 3  
третий юношеский - 9



Победители и призёры были награждены грамотами.

Пожелаем ребятам группы спортивного совершенствования РИИ по пауэрлифтингу дальнейших успехов в спорте и главное в учёбе.

ст. преподаватель кафедры ФКИС  
В.П. Соснин

## Объявление

Рубцовский индустриальный институт (филиал) ФГБОУ ВО "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова" объявляет выборы на замещение вакантной должности профессорско-преподавательского состава:

"Заведующего кафедрой "Техника и технологии машиностроения и пищевых производств" - 1 человек.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность заведующего кафедрой:

- высшее профессиональное образование;
- наличие ученой степени и ученого звания;
- стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.

Ознакомиться с порядком и условиями выборов на должность заведующего кафедрой в РИИ АлтГТУ можно в Положении о выборах заведующего кафедрой на сайте РИИ АлтГТУ: [www.rubinst.ru](http://www.rubinst.ru).

Срок выдвижения кандидатур для участия в выборах и подачи ими заявлений - 14 календарных дней со дня опубликования объявления о выборах в газете и на сайте РИИ АлтГТУ (с 25.04.2016 г. по 08.05.2016 г.).

Выборы на замещение вакантной должности заведующего кафедрой состоятся 06.06.2016 г. по адресу: ул. Тракторная, д.2/6, ауд. 314.